

會展時裝匯演星光熠熠

陳曉東預告紅館騷舞台升級

香港文匯報訊(記者子棠、梁靜儀)灣仔會展昨日舉行兩場時裝匯演,吸引大班藝人參與,展現時尚魅力。昨日50歲正日生辰的陳曉東現身時裝表演活動,並預告明年舉行的紅館個唱將有驚喜送給歌迷。而同場的陳毅樂(ANSONBEAN)就透露與女友,即女子組合Beanies成員張天穎(Jaime)已和平分手了一段時間。



▲昨日50歲正日生辰的陳曉東現身時裝匯演活動。香港文匯報記者子棠攝

▲ANSONBEAN和譚曼萱展現時尚魅力。香港文匯報記者子棠攝

陳曉東、琦琦、ANSONBEAN、譚曼萱、應智越、羅啟豪、黃建東等多位藝人昨日出席時裝匯演活動。「壽星東」表示現正忙於錄製新歌及籌辦明年6月舉行的演唱會,工作佔了八成時間,不過其餘時間會全數投放在家庭上,晚上都會與家人食飯慶生。

說到正日生辰都昇空抽空到場,是否為演唱會的衫取經?他表示因久未出席過時裝展,又笑笑口說:「最衰自己承諾要展現6噸腹肌,所以現正努力做運動操練體型,而服裝設計師更說已為我構思了一件腹部開窿的衫,但個人偏向造型方面以適合自己為主,最重要是配合主題,回歸自然,不想太激進或花巧。」說到紅館放寬政策,容許舞台上半空裝置,他稱在舞台設計的硬件上一定會有所提升,增加各種可能性,為大家送驚喜,不過一切亦會以安全為上。

陣。記者說到她被踢爆有貌似林峯的新歡,對方正是她早前被偷拍於室內疑似吸煙影片中站在她身旁的男子,莊思敏聞言即笑着否認對方是男友:「對方係識咗兩年嘅朋友,係朋友介紹認識,唔係拍拖。」她以「W先生」稱呼對方,又大讚對方性格好,對其有好感,欣賞對方的性格,大家相處無壓力。至於工作方面,她透露除了帶貨,又將會到江門拍短劇,劇中演女強人,跟一眾前輩夏雨、米雪、康華及謝雪心合作。

陳愷怡身穿透視裝,她笑言昨日才決定穿這套服裝,也不敢給媽媽過目,怕會被鬧,因為未試過這般性感,而媽媽一向管教十分嚴格,不過已經做足打底措施。談到會聽媽媽定男友話,她表示當然聽媽媽的話,現在亦沒有男友,就算有男友也要過媽媽那一關。談到她有份演出新劇《玫瑰戰爭》,她表示今次角色很有挑戰性。

ANSONBEAN公布「分訊」

明顯身形消瘦了的ANSONBEAN透露早前為新片角色進行地獄式減肥,體重由76公斤降至65公斤,不過現已完成拍攝,所以開始增磅。問到女友是否很心痛?他遲疑了一會才說:「當時是有的。」繼而他坦言與Jaime已經分手了一段時間,因當時他要拍戲,Jaime亦要準備演唱會,為免影響大家的表現,所以有共識待完成工作後才公布。不過他補充,彼此是和平分手,不涉及第三者。至於分手原因,他只道出現問題時,彼此都曾用盡不同方法磨合和處理,經過一段時間的嘗試及討論後,都覺得感情上可以繼續,但理性上是不以情侶身份相處會更舒服,而現在的關係是再見亦是朋友,工作上就算碰到面也不會尷尬。

莊思敏對「W先生」有好感

另外,蔡思貝、莊思敏、陳愷怡、陳爽及張名雅等昨日同場,久未露面的蔡思貝表示因今次是來支持朋友並非出席正式活動,故婉拒接受訪問。

近日盛傳蜜運中的莊思敏性感現身,谷胸騷長腿上



●陳爽(左)和莊思敏性感現身。香港文匯報記者梁靜儀攝



●名模琦琦登場,舉手投足盡顯功夫。香港文匯報記者子棠攝



▲久未露面的蔡思貝表示今次是來支持朋友。香港文匯報記者梁靜儀攝

凌文龍連累姜皓文多次NG

香港文匯報訊(記者阿祖)香港電影工作者總會推出的「總會拍電影」計劃首季獲選作品《惡人當道》,定檔9月11日上映,電影由新晉導演關文軒執導及編劇,姜皓文、廖子好、葉童、凌文龍主演。

姜皓文戲中飾演已收山大佬「叻哥」,在舊區經營洗衣店過平淡日子,卻遇上欺凌一棟舊廈居民的黑道流氓,令他難以袖手旁觀。姜皓文在接受傳媒訪問時表示其實今次演一個身上已沒戾氣的老街坊,為伸張正義仍有連場打鬥,其中一場被淋紅油戲,拍攝時地滑又多推撞,且打起來要有老人家不太靈活的感觉,結果都有些撞傷碰擦,但打得幾開心。凌文龍則笑指自演出《黃金花》後,之後都經常「殺人」,今次導演也看中他樣子善良,要他展現一個富二代為反抗父親的逼壓走上邪路。雖然他近年經常演反派,但他仍開心有不同角色讓他去嘗試,很多謝各位導演給予機會。文龍又提到今次跟姜皓文合作過程很開心,二人正反對決,但在拍一場互斬的戲份時,他卻連累姜皓文NG多次心感愧疚。文龍指自己演舞台劇出身,通常做動作戲都會習慣借位:「每次投入演出時,慣了將把刀捅向側邊而不是中間位,但拍電影機位會轉過去,最後穿崩要再拍過,拍了幾次我仍然改不到習慣,自己都擱自己話『衰手』,因為用假刀也硬有衝力,搞到黑哥(姜皓文)都話『你捅落嚟啦!我頂得住嚟!』」

戲中飾演單親媽媽的廖子好只演文戲,卻仍受

傷,她苦笑說:「有場我被灰熊(蘇偉泉)侵犯,其實不多推撞,但我垂直坐低太用力整到尾骨骨要骨醫生,之後要劇組向保險公司索賠,所以劇組好周全,有保險又有武師帶領着我,只是自己太笨,現在也有後遺症,彎腰仍有少少問題!」

劇組投契 葉童自帶氣場

談到戲中與童星合作,廖子好大讚戲中兒子蘇天樂乖巧又專業,拍攝時對方9歲,現已升讀中學。她記得合作時,對方常攬着她很「自來熟」,拍戲前醞釀情緒,對方又不會來打擾,適合時機會找他們玩,真的很乖巧。姜皓文亦表示蘇天樂很有心,拍完戲寄卡給大家,更指其實好多小朋友都喜歡跟他玩,沒被他嚴肅的外形嚇倒。姜皓文表示也開心跟葉童合作,雖然她有一股氣場,卻非那種攝人的氣場,而是可以開心地一齊去完成一場戲,大家有傾有講收工再飲兩杯,他笑指戲中葉童的角色經常要醉醺醺,但不知她拍攝時是否也飲真酒。

廖子好從《骨妹》一片開始跟姜皓文合作,8年來有多次一起演戲的機會,覺得對方有型至今沒變,但她已不再是少女,要接受變成「女人」的事實。她更表示喜歡跟姜皓文合作:「因為我本身愛搞笑,但無人理我,只有黑哥會笑,覺得他人好,個化學作用可以在黑哥身上,做啱事情好開心。」她又自嘲喜歡搞笑但節奏不對:「搞到我變成笑話,但我是想人笑個笑話而不是笑我!」



●左起:姜皓文、廖子好和凌文龍宣傳新片《惡人當道》。香港文匯報記者阿祖攝



●戲中葉童的角色經常醉醺醺。

薛家燕預告與「小鮮肉」遊桂林

香港文匯報訊(記者達里)薛家燕上月初舉行的戲服慈善義賣最終籌得21萬港元,昨日她出席支票移交儀式,款項將全數捐贈給莒光文化服務基金,作為服務本地基層社群用途。

問到家燕姐會否再舉辦戲服義賣?她說:「上次籌備義賣都花了3個月時間,因為要逐件衫再量度尺碼,如果要搞第二次,相信每樣都要明年。對於今次義賣成績很滿意,有很多朋友和粉絲來支持,講真很多衫我只穿過一兩次,當日我企足全日沒有坐過,完了返家都腳痛,希望

善款可以幫到基層朋友。」為幫助基層家庭學童,家燕姐優先撥出善款,資助志願組織製作流動可摺疊的書枱,幫助住劏房的學童,不用在床上屈曲雙腿做功課。

工作方面,家燕姐今天就到澳門幫旅遊局拍節目,下周再到桂林拍旅遊特輯一個月,她笑道:「公司安排了林正峰和羅天宇兩位『小鮮肉』給我,雖然桂林風景好,但知道行程會幾辛苦,女兒珊珊就提醒我不要吃太多,因為之後仍要到雲頂登台、錄新歌和到加拿大拍電影,工作已排到明年農曆年前。」提到吳君如媽媽「冬嬌」、余詩曼媽媽都是家燕姐的好友,問到冬嬌有沒有帶「未來新抱」去買二手衫

時,家燕姐說:「冬嬌有來買衫,我沒見過君祥女友,之前余媽媽下廚招呼朋友,古天樂媽媽也有去,可惜我有事沒有去,所以沒機會吃到好東西。」



●薛家燕將戲服慈善義賣籌得的善款全數捐出。香港文匯報記者達里攝



●趙慧珊舉行融合畫展及治癒性歌曲的沉浸式音樂會。香港文匯報記者子棠攝

修讀藝術治療課程 趙慧珊享受單身狀態

香港文匯報訊(記者子棠)趙慧珊(Aka)昨日現身《香港鐘錶展2025》,向早前她有份出任評判的「觸夢·同行60載陀飛輪腕錶錶面繪畫比賽」得獎者頒發獎狀。

Aka繼完成肢體藝術課程後,現正修讀藝術治療課程,她稱因發現很多人情緒出現狀況,感到很壓抑,甚至有抑鬱,就連身邊很多朋友也有這些問題,因此希望多吸收相關知識,並希望有機會舉行一個融合畫展及治癒性歌曲的沉浸式音樂會,幫助有需要人士。她又表示很開心有一位曾合作過的歌手將於年底舉行巡演,

並邀請她設計演唱會海報及舞台上播放的動畫:「暫不能透露對方是誰,但很感激對方欣賞我的作品,並且給予足夠時間製作、更不設框架,讓我自由發揮。」

問到會否參加前隊友、女子組合Super Girls成員陳穎欣(Yanny)明年1月在澳洲舉行的婚禮?Aka稱會盡量度期,事緣那段時間答應了與品牌聯乘合作辦畫展,又笑指每次搞畫展都太用心用力,樣子會老幾年。笑問何時輪到她結婚生仔?Aka自言對現在的狀態(單身)感到享受和舒服,她很樂意教其他小朋友跳舞和繪畫,在這方面爆發出自己的母愛。

陳詠詩施宇琪望感情事低調

香港文匯報訊(記者達里)出爐港姐陳詠詩、施宇琪、袁文靜和友誼小姐李尹媽昨日到眼科中心領獎,獲師姐朱千雪、馮盈盈頒發冠軍亞季及最上鏡小姐獎項。

冠軍亞季得主當選後,她們的感情生活生活即成為焦點,冠軍陳詠詩被揭有拍拖兩年的男友,日前更有他們在泳池親熱擁吻的影片流出,亞

軍施宇琪有做金融的男友,她也被揭早年曾被網友追求,而季軍袁文靜也有拍拖,她在比賽中表演rap,正是她與男友一起想出來的表演。問到陳詠詩



●陳詠詩(中)、施宇琪(左)和袁文靜均被揭名花有主。香港文匯報記者達里攝

為何當選後在社交平台刪去不少包括有男友的舊照,但仍有親密影片流出,她笑道:「是哪一條影片?我們拍了很多,不知是哪一條,我仍未看報道所講的,如果大家喜歡看,我都可以再分享給大家。」不過,陳詠詩就希望將感情事低調處理。施宇琪就表示一如既往將感情事低調處理,因為男友不是圈中人需要保護對方。三人當選後都表示不擔心被人繼續「起底」,因為她們已做足心理準備。